Домашнє завдання на 09.11.2010

№1. Опір виготовленої з мідної дротини обмотки електромагніту дорівнює 
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. Яка сила струму йде в обмотці при температурі 
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, якщо електромагніт під’єднано до джерела з напругою 
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№2. У скільки разів зміниться сила струму, яка проходить через платинову піч при нагріванні її від 
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, якщо температурний коефіцієнт опору платини 
[image: image8.wmf]1

3

10

65

,

3

-

-

×

=

a

K

, а напруга на затискачах печі залишається незмінною.
№3. На цоколі вольфрамової лампи розжарення написано: «220 В, 150 Вт». Визначити опір нитки при кімнатній температурі (
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. Температурний коефіцієнт опору вольфраму 
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№4. У скільки разів зміниться потужність струму в лампах 1 і 2 (див. малюнок), і загальна споживна потужність, якщо лампа 3 перегорить? Всі лампи однакові. Напругу в мережі вважайте сталою.
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